
 

Διαμαρτυρία του Συλλόγου Γονέων Αθλητών Καράτε για το 

σοβαρό τραυματισμό αθλήτριας σε Βαλκανικό Πρωτάθλημα 

Επιστολή διαμαρτυρίας έστειλε ο Πανελλήνιος Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 

Αθλητών Καράτε σχετικά με εγκατάλειψη τραυματισμένης ανήλικης αθλήτριας 

Δημοσιεύθηκε 25, Νοε. 2023 14:45 

 

Επιστολή διαμαρτυρίας-αναφορά έστειλε ο Πανελλήνιος Σύλλογος Γονέων και Κηδεμό-
νων Αθλητών Καράτε την οποία κοινοποίησε στο γραφείο του Πρωθυπουργού και στα υπουργεία 
Εξωτερικών, Αθλητισμού, Οικονομικών σχετικά με εγκατάλειψη τραυματισμένης ανήλικης αθλήτριας 
Καράτε σε αποστολή που τελούσε υπό την αιγίδα της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε – ΕΛ.Ο.Κ – 
εποπτευόμενου Κρατικού φορέα από την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, συγκεκριμένα σε 
Βαλκανικό πρωτάθλημα στην Λιουμπλιάνα Σλοβενίας. 

 

Ολόκληρη η διαμαρτυρία-αναφορά 

Προς: 
1. Αναπληρωτή Υπουργό Αθλητισμού κ. Βρούτση  
2. Υπουργό Παιδείας, Αθλητισμού & Θρησκευμάτων, κ. Πιερακάκη  
3. Υπουργό Οικονομικών, κ. Χατζηδάκη  
4. Υπουργό Εξωτερικών, κ. Γεραπετρίτη  
5. Γενικό Γραμματέα Αθλητισμού, κ. Μαυρωτά , 
6. Αναπληρωτή Γενικό Διευθυντή Οργάνωσης Αθλητισμού, κ. Καραστάθη  

Κοινοποίηση: Πρωθυπουργό κ. Μητσοτάκη 

 

Θέμα: Εγκατάλειψη τραυματισμένης ανήλικης αθλήτριας Καράτε σε αποστολή που 
τελούσε υπό την αιγίδα της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε – ΕΛ.Ο.Κ – εποπτευόμενου 
Κρατικού φορέα από την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού. 

 

Αξιότιμοι κύριοι Υπουργοί, κ. Γενικέ Γραμματέα Αθλητισμού, κ. Αναπληρωτή Γενικέ Διευθυντή 
Διεύθυνσης Οργάνωσης Αθλητισμού, 

Σας ενημερώνουμε για τα κάτωθι γεγονότα που αφορούν την εγκατάλειψη τραυματισμένης 
Ελληνίδας Ανήλικης Αθλήτριας στο Εξωτερικό στην τύχη της… από τον κρατικό φορέα 
εκπροσώπησης του αθλήματος της – ΕΛ.Ο.Κ – σε αποστολή που τελούσε υπό την Αιγίδα του (!) 

Η ανήλικη Ελληνίδα αθλήτρια του συλλόγου “Αλκίμαχος Περιστεριού” Θεώνη Ρέγκλη 
συμμετείχε στο Βαλκανικό Πρωτάθλημα Καράτε Εφήβων-Νέων-U21 που διοργανώθηκε στην 
Λιουμπλιάνα της Σλοβενίας στις 17-19/11/2023 ως μέλος της ελληνικής αντιπροσωπευτικής ομάδας 
της ΕΛ.Ο.Κ. 

Η αθλήτρια, την Παρασκευή 17/11/2023, κατά την διάρκεια του δεύτερου αγώνα της, 
τραυματίστηκε σοβαρά στο γόνατο της, με αποτέλεσμα να χρειαστεί να διακομισθεί άμεσα στο 
νοσοκομείο στην Λιουμπλιάνα, από προπονητή, εν συνεχεία ο εν λόγω προπονητής αποχώρησε, 
αφήνοντας την τύχη της τραυματισμένης ανήλικης αθλήτριας σε γονείς που συνόδευαν άλλη ανήλικη 



αθλήτρια (για το γεγονός θα αναφερθούμε εκτενέστερα παρακάτω), εν συνεχεία μετέβη εσπευσμένα 
στην Βιέννη την ίδια ημέρα και το πρωί στις 18/11/2023 να ταξιδέψει στην Αθήνα αεροπορικώς. 

Η αποστολή στην Σλοβενία πραγματοποιήθηκε με λεωφορείο, το οποίο ναυλώθηκε για τον 
σκοπό αυτό από προπονητές-μέλη της ΕΛΟΚ και όλοι οι ανήλικοι αθλητές όφειλαν να 
προσκομίσουν ειδική Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599 για τον ορισμό υπευθύνου συνοδού της 
αποστολής και για την έξοδο τους από τα σύνορα της χώρας, όπως και έγινε. 

Σύμφωνα με τον προγραμματισμό, η μετάβαση της αποστολής πραγματοποιήθηκε με 
Πούλμαν στις 15/11/2023 με ημερομηνία άφιξης στην Λιουμπλιάνα στις 16/11/2023 Αθήνα, 
25/11/2023 και η επιστροφή της στις 19/11/2023 με ημερομηνία άφιξης στην Αθήνα στις 20/11/2023. 
Υπεύθυνος της μετάβασης, τόσο της εν λόγω αθλήτριας όσο και της πλειονότητας των αθλητών της 
αντιπροσωπευτικής ομάδας της ΕΛ.Ο.Κ, ήταν ο προπονητής-μέλος της ΕΛ.Ο.Κ κ. Περικλής 
Κανέλλης, ο οποίος και έλαβε χρηματικό αντίτιμο 370 ευρώ για έκαστο αθλητή, που αφορούσε το 
κόστος διαμονής-σίτισης και μεταφορά τους. 

Η ΕΛ.Ο.Κ με επίσημη ανακοίνωση της (Σχετ.1) που αφορούσε τους εν λόγω αγώνες στις 
19/10/2023 ενημέρωνε τους συλλόγους εκ των προτέρων ότι: «Οι σύλλογοι είναι αποκλειστικά 
υπεύθυνοι για την μετάβαση, την διαμονή – διατροφή και την κάλυψη οιασδήποτε δαπάνης της 
αποστολής, των αθλητών και των συνοδών τους», παρόλο που η διοργάνωση έγινε υπό την αιγίδα 
της, αφού αφορούσε Βαλκανικό Πρωτάθλημα και κάθε συμμετοχή έπρεπε να έχει την σφραγίδα της 
ΕΛΟΚ ως και την κρίση – αξιολόγηση από την Τεχνική Επιτροπή της, των συμμετεχόντων αθλητών 
και το κυριότερο την δήλωση των αθλητών στην διοργάνωση από τον Υπεύθυνο Αρχηγό Αποστολής 
της ΕΛ.Ο.Κ. 

Το ανωτέρω επιβεβαιώνεται από την Προκήρυξη της Βαλκανικής Ομοσπονδίας (Σχετ.2) που 
αφορά χρονοδιάγραμμα – όρους και προϋποθέσεις συμμετοχής προς τα συμμετέχοντα μέλη της, 
Εθνικές Ομοσπονδίες στους εν λόγω αγώνες, όπως αυτή έχει αναρτηθεί στην επίσημη ιστοσελίδα 
της ΕΛ.Ο.Κ στις 19/10/2023. 

Συγκεκριμένα, εντός της προκήρυξης υφίσταται φόρμα στα Αγγλικά με τον τίτλο «Term of 
Responsibility» (Σχετ.3), την οποία το εκάστοτε συμμετέχων μέλος της, Εθνική Ομοσπονδία της 
Βαλκανικής Ομοσπονδίας Καράτε, υποχρεούται να συμπληρώσει προκειμένου να συμμετάσχει 
στους αγώνες της. Εντός του εγγράφου αυτού, η ΕΛ.Ο.Κ προκειμένου να συμμετάσχει στους 
αγώνες αυτούς με αποστολή αθλητών υπό την αιγίδα της, όρισε υποχρεωτικά «Αρχηγό Αποστολής» 
με συγκεκριμένες υποχρεώσεις και καθήκοντα, όπως αναγράφονται και καθορίζονται ρητά στο 
περιεχόμενο του (!) 

Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι εντός του εγγράφου αυτού αναφέρεται ότι «υποχρεωτικά» τις 
επιτόπιες δηλώσεις των Αθλητών (Σχετ.4) στην διοργάνωση, τις πραγματοποιεί ο οριζόμενος από 
την εκάστοτε Ομοσπονδία «Αρχηγός Αποστολής» καθώς και την αποποίηση ευθυνών της 
Βαλκανικής Ομοσπονδίας Καράτε σε θέματα που αφορούν τραυματισμούς αθλητών κατά την 
διάρκεια των αγώνων, ζημιών κλπ. και ότι την αποκλειστική ευθύνη δια οιονδήποτε θέμα προκύψει 
κατά την διάρκεια των αγώνων της διοργάνωσης, την φέρει εξ ολοκλήρου ο δηλωθέν «Αρχηγός 
Αποστολής» της εκάστοτε Ομοσπονδίας, ο οποίος έχει οριστεί από την εκάστοτε Ομοσπονδία 
αναφέροντας αναλυτικά τα στοιχεία του (!) 

Στην προκειμένη περίπτωση εμφανιζόμενος ως «Αρχηγός Αποστολής» από την ΕΛ.Ο.Κ 
ήτο ο κ. Περικλής Κανέλλης, ο οποίος ήταν αυτός που υποχρεωτικά ανέλαβε εξ ολοκλήρου την 
διαδικασία των επιτόπιων δηλώσεων των αθλητών της αποστολής που τελούσε υπό την αιγίδα της 
ΕΛ.Ο.Κ στο εν λόγω Βαλκανικό Πρωτάθλημα στις 16/11/2023, επί του οριζόμενου ξενοδοχείου 
“Austria Trend Hotel” από την διοργανώτρια αρχή των αγώνων. 

Σύμφωνα με την επίσημη ανακοίνωση της ΕΛ.Ο.Κ στις 19/10/2023, διαπιστώνουμε ότι, 
η ΕΛ.Ο.Κ επιχειρεί εκ των προτέρων την αποποίηση των όποιων νομικών ευθυνών της, που 
αφορά την αντιπροσωπευτική ομάδα αθλητών της που τελεί υπό την αιγίδα της, προς τους 
συμμετέχοντες συλλόγους-μέλη καθώς και τους αθλητές αυτών (!) 

Αυτό σαφώς για την ΕΛ.Ο.Κ δεν μπορεί να αποτελέσει σε καμία των περιπτώσεων, άλλοθι 
εις βάρος ανήλικων αθλητών, οι οποίοι αναμένουν επιμελή αρωγή και προστασία από τους 
αρμόδιους που συντονίζουν και επιβλέπουν αθλητικές αποστολές (επίσημες ή μη) οι οποίες τελούν 
υπό την αιγίδα του κρατικού φορέα εκπροσώπησης του Αθλήματος. 



Εάν οι σύλλογοι-μέλη της ΕΛ.Ο.Κ πραγματοποιούσαν την μετάβαση στο εξωτερικό ιδιωτικά 
προκειμένου να συμμετάσχουν σε αγώνες, τότε η ευθύνη θα βάρυνε αποκλειστικά τον σύλλογο και 
τους γονείς των ανήλικων αθλητών που συμμετέχουν σε αυτούς τους αγώνες. 

Εδώ να τονίσουμε ότι, όταν οι σύλλογοι συμμετέχουν σε τουρνουά αγώνων του εξωτερικού, 
προκειμένου να τους επιτραπεί η συμμετοχή στους αγώνες αυτούς από την ΕΛ.Ο.Κ, δηλώνουν τόσο 
τους αγώνες που θα συμμετάσχουν όσο και με ποιους αθλητές θα συμμετάσχουν (!) 

Εφόσον λοιπόν η αποστολή τελούσε υπό την αιγίδα της ΕΛ.Ο.Κ, σύμφωνα με τα ανωτέρω, 
οι σύλλογοι – γονείς μπορούσαν μόνο να υπακούσουν στις οδηγίες τους και όχι να τις ορίσουν. Ως 
εκ τούτου, καταρρίπτεται το όποιο επιχείρημα μεταφοράς ευθυνών στους συλλόγους για την ευθύνη 
– εποπτεία των αθλητών τους, εφόσον αυτοί δεν συνόδευσαν τα παιδιά αλλά τα εμπιστεύτηκαν 
εγγράφως (όπως τους ζητήθηκε) σε μέλη της ΕΛ.Ο.Κ. 

Η ηθική διάσταση των ευθυνών απέναντι σε γονείς και παιδιά είναι τεράστια και ξεπερνά τα 
στενά νομικά όρια, ακόμα και σε διοργάνωση καθημερινών σχολικών εκδρομών, πόσο δε μάλλον 
σε αποστολή ανηλίκων εκτός Ελλάδος για πρωταθλήματα πολεμικών τεχνών. Κατά την έννοια αυτή, 
να αναμένουμε ως γονείς σε κάθε σχολική εκδρομή να προηγείται ανακοίνωση αποποίησης 
ευθυνών των συνοδών καθηγητών. 

Η έλλειψη πρωτοκόλλου προερχόμενου από τα ανώτατα όργανα της πολιτείας και 
συγκεκριμένα από τον φορέα εκπροσώπησης του αθλήματος, ήτο ολοφάνερη στο περιστατικό του 
τραυματισμού της ανήλικης αθλήτριας. 

Εκ του αποτελέσματος, όπως αντιληφθήκαμε από την ενημέρωση που μας παρείχαν οι 
γονείς της άτυχης αθλήτριας, αυτόπτες και αυτήκοοι μάρτυρες, διαπιστώσαμε ότι σε μια αποστολή 
αθλητών που τελούσε υπό την αιγίδα του κρατικού φορέα εκπροσώπησης του Αθλήματος 
δεν υφίσταται ουδεμία πρόνοια και πρωτόκολλα ασφαλείας εάν συμβεί ένας τραυματισμός ανηλίκου 
αθλητή που την ευθύνη την φέρουν άλλοι και όχι εμείς οι γονείς (!) Εμείς εμπιστευθήκαμε την τύχη 
των παιδιών μας σε έναν κρατικό φορέα του οποίου τελούσε υπό τις οδηγίες και την αιγίδα του η εν 
λόγω αποστολή. 

Επισημαίνοντας ότι η ΕΛ.Ο.Κ, που τελούσε υπό την αιγίδα της η Αποστολή, δεν 
ενδιαφέρθηκε θεσμικά για την τύχη της αθλήτριας, της υγείας της καθώς και αν έχει 
επιστρέψει με ασφάλεια στην Ελλάδα όπως και δεν ενημέρωσαν (!) ως όφειλαν να πράξουν, 
τόσο η ΕΛ.Ο.Κ όσο και ο κ. Περικλής Κανέλλης κατόπιν της δικής τους αδυναμίας ανταπόκρισης 
στο εν λόγω συμβάν, το Υπουργείο Εξωτερικών και τις κατά τόπους Ελληνικές προξενικές αρχές 
ώστε να επιληφθούν του τραυματισμού της ανήλικης αθλήτριας και της μεταφοράς της στην Ελλάδα 
με ασφάλεια, αδιαφορώντας για την τύχη της (!) 

Η ανήλικη αθλήτρια, κατόπιν ιδιωτικής πρωτοβουλίας Έλληνα Γονέα και της Οικογένειας του, 
που έτυχε να παρευρίσκονται ως συνοδοί της κόρης τους στους εν λόγω αγώνες, κατόπιν 
συνεννόησης για παροχή βοήθειας με τους Γονείς της ανήλικης τραυματισμένης αθλήτριας, διότι 
ουδείς άλλος ανταποκρινόταν στο κάλεσμα τους για βοήθεια…, συνέδραμαν αποκλειστικά τόσο με 
την παρουσία τους στο νοσοκομείο και την συνεννόηση με τους Ιατρούς του Νοσοκομείου 
ακολουθώντας τις οδηγίες τους δια την φαρμακευτική αγωγή που έπρεπε να ακολουθήσει και τον 
τρόπο επείγουσας μεταφοράς της στην Ελλάδα, όσο και κατόπιν με ίδια έξοδα και προσωπική 
βοήθεια στην ασφαλή μεταφορά, σίτιση, διαμονή της στην Βιέννη στις 17/11/2023 καθώς και την 
μεταφορά της στο αεροδρόμιο της Βιέννης στις 18/11/2023 προκειμένου να ταξιδέψει αεροπορικώς 
και με ασφάλεια στην Ελλάδα (!) 

Την παρούσα στιγμή η ανήλικη αθλήτρια είναι στην Ελλάδα με την αποκλειστική 
συνδρομή των Γονέων που την βοήθησαν στο εξωτερικό καθώς και των Γονιών της από την 
Ελλάδα, έχει διαγνωσθεί με ρήξη έξω πλαγίου και χιαστών συνδέσμων στο αριστερό γόνατο 
της, αναμένοντας έτι περαιτέρω εξετάσεις, λόγω του μεγέθους του τραυματισμού της ώστε 
να διαπιστωθεί αν χρήζει χειρουργικής επέμβασης ή άλλου είδους μη επεμβατικής μεθόδου 
αποκατάστασης του τραυματισμού της. 

Ενδεικτικά, θέτουμε τα κάτωθι ερωτήματα αναμένοντας από την Ελληνική Πολιτεία και τα 
συναρμόδια υπουργεία απαντήσεις διότι δεν είναι δυνατόν εν έτη 2023 (!) μια Ελληνίδα ανήλικη 
αθλήτρια να εγκαταλείπεται στο εξωτερικό, τραυματισμένη σε ένα νοσοκομείο χωρίς ουδείς από 
τους Αρμόδιους και κατά τον νόμο υπεύθυνους να ενδιαφέρεται για την τύχη και το μέλλον της (;) 



1. Γιατί ο υπεύθυνος μεταφοράς της ανήλικης αθλήτριας κ. Περικλής Κανέλλης, ο οποίος είχε λάβει 
την συναίνεση με υπεύθυνη δήλωση από τους Γονείς της Αθλήτριας ότι αναλαμβάνει την ευθύνη 
μεταφοράς της, δεν ανέλαβε τις ευθύνες που του αναλογούσαν; ` 
2. Ο υπεύθυνος μεταφοράς της κ. Περικλής Κανέλλης δια το κόστος διαμονής και μεταφοράς της, 
έλαβε 370 ευρώ από τους γονείς της ανήλικης αθλήτριας, διερωτώμενοι αν έχει εκδώσει το 
αντίστοιχο φορολογικό παραστατικό δια τα χρήματα που έλαβε;  
3. Ως Υπεύθυνος Αποστολής που τελούσε υπό την αιγίδα της ΕΛ.Ο.Κ , γιατί ο κ. Περικλής 
Κανέλλης δεν έπραξε σύμφωνα με τα καθήκοντα του που αφορούσαν τον τραυματισμό της 
ανήλικης αθλήτριας;  
4. Η αποστολή τελούσε υπό την αιγίδα της ΕΛ.Ο.Κ, γιατί ο εποπτευόμενος κρατικός φορέας δεν 
μερίμνησε, ώστε:  

α) Να υφίσταται έγκριση μετάβασης από την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού προκειμένου να 
είναι σε γνώση του φορέα που την εποπτεύει;  

β) Γιατί την αποστολή δεν την συνόδευε Ιατρός από την ΕΛ.Ο.Κ;  

γ) Γιατί η ΕΛ.Ο.Κ, σύμφωνα με την προκήρυξη της, που αφορούσε την μετάβαση των 
ανήλικων αθλητών της αντιπροσωπευτικής ελληνικής ομάδας υπό την ευθύνη των σωματείων της, 
δεν όρισε υποχρεωτικά προς τα σωματεία της, συνοδούς – υπεύθυνους, σύμφωνα με το φύλλο τους 
και την πληθώρα αυτών, δια να διασφαλίσει την ασφαλή μεταφορά και διαμονή τους;  

δ) Γιατί η ΕΛ.Ο.Κ δεν φρόντισε και δεν επέδειξε ουδεμία πρόνοια για την επιστροφή με 
ασφάλεια της τραυματισμένης ανήλικης αθλήτριας;  

ε) Γιατί η ΕΛ.Ο.Κ, αφού είχε αδυναμία να επιληφθεί του θέματος που προέκυψε από τον 
τραυματισμό της Ελληνίδας ανήλικης αθλήτριας στο εξωτερικό, δεν ειδοποίησε το Υπουργείο 
Εξωτερικών και τις κατά τόπους Ελληνικές προξενικές αρχές ώστε να επιληφθούν του θέματος; 

 

Ο τραυματισμός της ανήλικης αθλήτριας μας ξεσκέπασε τις θεσμικές ελλείψεις που υπάρχουν 
διαχρονικά σε θέματα οργανωτικά, με κίνδυνο την υγεία των αθλητών μας, ενισχύοντας την έλλειψη 
εμπιστοσύνης των γονέων προς κάθε αποστολή στην οποία δεν θα είναι οι ίδιοι συνοδοί των 
παιδιών τους. 

Οι όποιοι τραυματισμοί αθλητών και αθλητριών δεν μπορούν να αποφευχθούν, όμως η 
διαχείριση τους θα πρέπει να αποτελεί το σπουδαιότερο μέρος του κώδικα δεοντολογίας ενός 
εποπτευομένου κρατικού φορέα που εκπροσωπεί, αναπτύσσει και καλλιεργεί το άθλημα. 

Το περιστατικό της αθλήτριας θα αποτελούσε σημείο αναφοράς σε κάθε ευνομούμενο κράτος 
(!) για τον καθορισμό των ελάχιστων προϋποθέσεων για την ασφαλή και νόμιμη διοργάνωση 
οιασδήποτε αποστολής από τον εποπτευόμενο κρατικό φορέα εκπροσώπησης του. 

Η όλη ανάγνωση των παραπάνω καταστάσεων που διαδραματίστηκαν αποκαλύπτει 
ότι ένα παιδί εγκαταλείφθηκε στην τύχη του, από την αποστολή που τελούσε υπό την αιγίδα 
της ΕΛ.Ο.Κ με διαδικασίες ανύπαρκτες και χωρίς την τήρηση κανενός πρωτοκόλλου 
ασφαλείας από τον εποπτευόμενο κρατικό φορέα εκπροσώπησης του αθλήματος . 

 
Κατόπιν των ανωτέρω, ως Πανελλήνιος Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων Αθλητών 

Καράτε, 
Καταδικάζουμε την ως άνω περιγραφόμενη συμπεριφορά που επέδειξε ο κρατικός φορέας 

εκπροσώπησης του Αθλήματος του Καράτε - ΕΛ.Ο.Κ - προς μια τραυματισμένη Ελληνίδα ανήλικη 
αθλήτρια του που συμμετείχε σε μια αποστολή που τελούσε υπό την αιγίδα του. 

Εκκινούμε διαδικασίες, σε συνεργασία με την Ελληνική Πολιτεία, συλλόγους-μέλη της ΕΛ.Ο.Κ 
και γονείς Πανελλαδικά για να υπάρξει συζήτηση και το θέμα να τεθεί στην επόμενη Γενική 
Συνέλευση της ΕΛ.Ο.Κ ως μείζων για την ασφάλεια και την υγεία των ανήλικων αθλητών και να 
υπάρξει σαφές πρωτόκολλο και κανόνες δεοντολογίας αντιμετώπισης περιστατικών τραυματισμών 
που συμμετέχουν σε επίσημες αποστολές ή σε αποστολές που τελούν υπό την αιγίδα της ΕΛ.Ο.Κ. 

Ζητούμε από την Ελληνική Πολιτεία να μην γίνουμε ξανά μάρτυρες τέτοιων καταστάσεων με 
θύμα μια ανήλικη αθλήτρια. Όπως και να δημιουργηθούν όλες οι απαραίτητες υποχρεωτικά 
δικλείδες ασφαλείας, πρωτόκολλα και η θέσπιση κανόνων για την ασφαλή αποστολή αθλητών και 
ειδικά ανηλίκων εκτός Ελλάδας. Προκειμένου στο μέλλον να αποφευχθούν τέτοια δυσάρεστα 



περιστατικά με θύματα ανήλικους αθλητές, ώστε να διασφαλιστεί η σωματική και ψυχική υγεία των 
αθλούμενων που συμμετέχουν σε αθλητικές διοργανώσεις στο εξωτερικό. 

Καθώς και στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων σας, όπως προβείτε στην διερεύνηση του 
γεγονότος και σε όλες τις νόμιμες ενέργειες κατά παντός υπευθύνου, απαιτώντας την παραδειγ-
ματική τους τιμωρία. 

Για όποιες επιπλέον διευκρινίσεις είμαστε στην διάθεση σας. 
Παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε για τις ενέργειες σας με αποστολή ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση του συλλόγου μας info@pasigokak.gr. 
 
Αναμένοντας ενέργειες σας,  
Με εκτίμηση, 
Μάριος Σιταράς 
Πρόεδρος του Πανελλήνιου Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Αθλητών Καράτε 
 
Συνημμένα σας καταθέτουμε: 
1. Σχετ.1, Επίσημη Ανακοίνωση της ΕΛ.Ο.Κ στις 19.10.2023 για το Βαλκανικό 
Πρωτάθλημα 
2. Σχετ.2, Προκήρυξη Βαλκανικής Ομοσπονδίας για τους εν λόγω αγώνες 
3. Σχετ.3, Έγγραφο «Term of Responsibility» που συμπεριλαμβάνεται εντός της 
4. Σχετ.4 Δήλωση Αθλητών ΕΛ.Ο.Κ 
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